CHANGE OF GoEFFICIENTS
Lok 6,26 B o fom o} akelan gy
Sdh @ 9 ndue @ chain map
VS-S KA xa) S (X ASG,).

P LKA B w a map, un T
o RMMULTIR W Guoow.

3, (kAsg,) T g, (¥ 36,

[ ©

5. (54,6,) S (13,

= We 0B O commuiodiot Aquane

Homebogy e

My (X,*‘)QD ’—‘9\4%(1’\&6)
Lt @ Lﬂ

e (A Ga) on, (1,89G,)



2 06'955¢ =0 o a SES

U8 A= S (xae) = e)=0
=’ We %’& & LES “Yo\omvgog%;

L RS- B PO INTR PN

/)"\') H[\_\ (;7\)7,* )G\\> - .

Jrh\ conheckng nomomoy Pt
S Called POCKSTEIN HOMOMORPHISH

Two \n‘r@resﬁr\% xampdus
® )V 24 —Z, 4 -9
4z i %z

Q
K \——4‘0&



DEGREE THEORY WITH COEFRQENT
iN A GROYP

Recall Hat 7 F:95S Hhum oh%%—-fotez/
\EQ\JLM deZ s e U\n@\tﬁ ‘Lfﬁ&aﬂﬂ/ S

&Y, Q& ~N

Ho(8Y) 55 | (R)

2 p)
Z 2
5.0) = 4o

f e feke wefjoean v 8, we gek
HnR%“)C?}/’ﬁ;{h(S’\jGD

2 L

. G
Dueshion: Can We il sy ot P ()=d-a
With  dl 627) s oefore? Yes ¥



£ we wnsider 6,0 A“/6&\(\’8’\
Han Wlwe Aan Thak e (o o Watqn
3 Ha (%)Y Ho(SY) = 5.2

W homologous ke &g, =

& 6, — b, =90 A Some

T 5 =
—j\ic(%80> = d\/ Q %&) OD(%t> "\ Hﬂ&%’\ﬁé )C:\>
V8€G,

Condusion. £, L9 l-d-Loa | YoeQ
=) J}* (CO" d oo XV'[OLQ'I\Q{h &S“ )GD



\TH

CELLULAR HOMOLOGY W
COEFFICIENTS

KC“C%U; Cﬁgﬁﬁd\ chon Complax (Z %e%uw@

C.

C

d< &i_\ CA) )

C(X) =0 Z6

56T,

d:(3)->1et]t
TeT,
is Lol ¢
U%Q@wd;‘ :%E chanatustic map
L to K99 yig {Y;i%g
d 1h abtachud. e
nduas @ map S5 g

’ ‘9?)““ v dipicled leloy)

A



1o ompite thwler hom Hogy Wi
weffrdiants we dejine T degee an Aleove.

(k)= D G
Q) @L@ 6

EXAMP| E
: n _ &
Considun WP - %N X

rxe SN



RPN hes W Shuchue wih one ol U
Loeh dim  0<( <n. The =) - keleton

O‘% R@& m R,PK/‘L / W (\QW\ SM’&O{D
RPL 1 obtained RP* R UR

’ v

v | § 08 > RpM

Lt aﬂmﬁf\kr\% noyo J, 9“
8@\

ba Sa(x)-Tx)
(Tx) - [-x))
The wllalor chan complin G (RPY)
han O =27 elt) v Deign
ﬂ\\%mumﬁw

- CNLC}OAC&A() ) ) -9 p L)

UﬁuM, 0 A =odde
A

2, A =0 22
Q L<O Aon



YQ)(Y\"\Y\C&Q/\J RP&-L
/XRP)\:’Z_ % %/U/L

So whue dwes g wme fom 7

Fach fi e pramaga - V

SIENS &u@h@l o e OL%ML

O?ﬂ%&,@MWm&alYﬂMDJC*Di for

S8t Db dugjue of § W

o ) L prkon 3P
QWW e R%)LZ%@JB

&)
T - 00t 0 a7n
0 2<a=00n<n

He (RPn 7)<
ZZ 1§£>50\0*<’\
2 A=0



0 Arzn
@ TQ/ N = G-dd\/ 7 JC%Y\
QO 24e=00n<n

He (R, 2)¢ Z 5 Asi=oddhhy
2 A=0

O

(S ok nyyoRr for othu Gs 2
Df“(RP“)@; G- el

¥ osisn 0 =0 v on

|
X LLQ
.0 L s rudplicadion oy
9 ap bepre. =)
i CO'"‘CYKV‘ O—%Cu (RP" \

£ 0<-evengn oL((LBM):ZL&z@ 4] Yaeq,
£ Kh=odd < 5 d (ae™)=0




K W O<u=ensn
Z;

/ Ca\ : €u) O<K =cdd <
C@U&Ac Cy
G ) i=0
0 L<Q or 42N
2
Whaae K:KM(G“XSC‘JCG]
D L:Y\
b, - O O<u=an sin
7 26¢9 0< -add <pn
Al ) 0 -o
bo&m&&ﬂeg 0 <o o iv

Now W 3n Q&OVCU&C(DV hbmveogj @VOM@S

K O<(=en<n
Himmpn)cﬁ = G/ch 0 <K =odd <

G L=0

O L<O or A2



